

## 三地购彩者“金榜题名”

## 体彩兑奖大厅演绎伉俪情深

■专题撰稿 陈敏

高考已经落幕,莘莘学子们正等待着金榜题名的时刻。对购彩者来说,在体彩大奖上“金榜题名”也是高光时刻。近日,安徽亳州5848万、陕西榆林1917万、云南临沧1085万元得主现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透头奖。领奖时,他们纷纷表示要将奖金和妻子一起分享——和老伴携手旅游、第一时间通知妻子、补偿辛苦了半辈子的结发之妻……一幕幕,演绎着伉俪情深的佳话。

5848万元得主领奖

## “和老伴享受美好生活”



5848万得主

6月10日,安徽亳州购彩者董先生独身一人现身省体彩中心,领走大乐透5848万元大奖。

9日,在体彩大乐透第21065期开奖中,董先生通过一张经5倍投的、1注号码、15元投入的单式倍投追加票,中出5注1169万余元追加投注一等奖,单票收获奖金5848万元。

据了解,董先生工作已有20余年,家里虽然没有大富大贵,但

也算是衣食无忧,本以为会这样平凡地度过余生,没想到人到中年时,被幸运大奖砸中了。

谈及选号经历,董先生言语中透露出一丝激动:“我儿子刚刚参加完高考,我也跟着紧张了两天。昨天高考结束了,我松了一口气,买张最爱的大乐透缓解一下心情,后区07和08是我一早就定下来的号,这也算是陪我儿子高考的一个见证吧。这次如此幸



中奖彩票

运能中得大奖,相信我儿子也会考上心仪的大学!”

得知自己中奖,董先生激动得不得了,连夜抵达合肥,次日一早就把奖领走。

至于奖金的打算,董先生说:“到时候儿子考到哪个城市,如果他愿意留下来发展,会帮他付首付买套房子。我和老伴也会继续现在的工作,一年再安排两次旅游,享受平淡美好的生活。”

1917万元得主领奖

## “第一时间通知妻子”

5月26日,陕西榆林购彩者张先生现身省体彩中心,领走大乐透1917万元大奖。

5月19日,在体彩大乐透第21056期开奖中,张先生通过一张8+3复式追加票,中出1注1829万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金1917万元。

据了解,张先生今年50多岁,是资深购彩者,平时喜欢用复式投注大乐透。10亿派奖期间,他十分用心,在选号投注等方面下了不小的功夫。张先生说,他以前投注大乐透并没有追加的习

惯,这次派奖活动,让他意识到追加的重要性。

张先生透露,当期开奖后,他便知道自己中奖了,一开始激动到手抖、心跳得咚咚咚,第一时间告诉了爱人,希望跟着自己过了半辈子苦日子的妻子也能够高兴一下。

对于奖金的使用,张先生说:“这笔奖金确实给我的生活带来了天翻地覆的改变,当务之急是处理自己之前创业带来的经济损失。最近两年压力比较大,这笔奖金可以解燃眉之急,剩下的钱,我



中奖彩票

打算做一些自己喜欢的事情,特别是继续坚持作公益,希望往后帮助到更多的人。”

1085万元得主领奖

## “一次性补偿老婆”

6月7日,云南临沧购彩者李先生现身省体彩中心,领走大乐透1085万元大奖。

5日,在体彩大乐透第21063期开奖中,李先生通过一张3注号码、9元投入的单式追加票,中出1注1085万元一等奖。

领奖时,李先生介绍,自己的家庭条件一直不好,两个孩子,自己没有固定收入,“这次中了大乐透1085万,生活的压力一下子没有了。真是长舒了一口气!”

李先生说,两个孩子都是当天参加高考,平时成绩都很好。作为父亲,孩子从小到大他照顾得不多,全靠孩子妈妈很负责很上心地培养。中奖的事,他没敢告诉孩子,但等三天后他们走出考场,会第一时间把这个好消息告诉他们。

对于奖金的使用,李先生动情地说,老婆嫁给他时他什么都没有,一分彩礼没给,现在中了奖要一次性补偿她。

李先生说,领奖前一天他已



中奖彩票

经在4S店订了辆车,准备开回临沧给老婆一个惊喜。

●排列5

梦中号码 生日号组合

各擒100万!  
俩购彩者选号大不同

买体彩排列5,你喜欢怎么选号?近日,海南琼中和辽宁大连购彩者分别中出100万元大奖,前者投注了梦中出现的一串号码,后者守号自己的生日号。两人都采用了倍投的方式,对1注号码进行了10倍投,20元投入,100万元产出,性价比相当高。

## “梦中号码”擒获100万

近日,海南琼中购彩者林女士在家人的陪同下现身省体彩中心,领走排列5大奖100万元。

5月20日,在体彩排列5第21130期开奖中,林女士通过一张经10倍投的、1注号码、20元投入的单式倍投票,中出10注一等奖,单票收获奖金100万元。当期的中奖号码为17289。

领奖时,林女士激动地说:“真的没想到能中大奖,到现在还有点懵!”

林女士介绍,自己购买体育彩票才一个月,之前买的都是7

星彩,这次梦里梦到5个号码,于是买了排列5。买的时候那5个号码记得非常清楚,感觉有中奖的可能,就倍投了10倍。没想到,开奖后过了几天,她去体彩店看有没有中奖时,销售员经过验票,笑着恭喜她中了头奖,奖金高达100万元。林女士说:“当时我十分惊讶,没想到真‘梦想成真’了,感谢体彩让我今后的人生有了更多的可能性。”

关于奖金的使用安排,林女士说,已和家人商量好了,计划主要用来买商铺。

## “生日组合”击中100万

6月9日,辽宁大连购彩者罗先生和妻子一道现身省体彩中心,领走排列5大奖100万元。

8日,在体彩排列5第21149期开奖中,罗先生通过2张5倍投的单式票,投入20元,共中出10注一等奖,合计收获奖金100万元。当期的中奖号码为87812。

“我玩彩票有5年了,排列5的玩法比较简单,不需要什么技巧,所以特别喜欢。这注中奖号码也很简单,就是用我的生日

组合的,已经守了很长时间了,没想到竟然中奖了!”罗先生说。

开奖当晚,罗先生通过手机查看开奖号码,一看发现数字跟自己的生日组合完全吻合,当时心情特别激动,立刻与妻子分享了好消息。

对于奖金的使用,罗先生表示:“虽然经常买彩票,但从没想过能中大奖,我一直保持平常心买彩票。这笔奖金暂时还没想好怎么花,先领回家再说。”

(陈敏)

●观察

## 好家风,好运气

■陈敏

“家风”又称门风,指的是家庭或家族世代相传的风尚、生活作风,即一个家庭当中的风气。家风是给家中后人树立的价值准则。家风的重要性,不言而喻,它是一个家庭的无形财富。在体彩大奖得主当中,就有不少讲述好家风的案例。

曾国藩曾说:“家运之兴旺,在于和睦、孝道、勤俭!”爱护妻子、尊重妻子,夫妻和睦恩爱是好家风。近日,安徽亳州5848万、陕西榆林1917万、云南临沧1085万元得主现身领奖。对于奖金的使用,他们充分考虑了妻子的需求。

安徽亳州5848万元得主说:“我和老伴会继续现在的工作,一年再安排两次旅游,享受平淡美好的生活。”

陕西榆林1917万元得主在得知自己命中大奖后,第一时间告诉了爱人,希望跟着自己过了半辈子苦日子的妻子也能够高兴一下。

云南临沧1085万元得主说,老婆嫁给他时他什么都没有,一分彩礼没给,现在中了奖要一次性补偿她。他在领奖前一天已经到4S店订了辆车,准备开回临沧给老婆一个惊喜。

还有辽宁大连一位“排列5”100万元得主,他发现自己中得大奖后,心情特别激动,立刻与妻子分享了好消息。

“善待妻子的男人,运气不会差”。日常生活中,购彩者理性投注,不因购彩引发家庭矛盾;中了彩票大奖,不隐瞒、不藏匿财产,与伴侣分享好消息。好家风,带来好运气。